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Trigngulo de Pascs Trigngulo de Pascal | adyacentes de Iz fila anterior. Sin
4iz file: 4z ila: embarge, esio ne  afecis
14541 148641 directaments la resolucion del
problema, puss e estudiants, con
ayudz del docente, podria
identificar los pafrones con Iz
informacién de las ofras filas.
10° Error. En el ejemplo qus se
i -0 ruandonale 34 e 44 | 234 756 475 (n+l) - presenta en fa paging 10, ss
234756 474 (n) = identifica un error al resmplazar &l
TR SR T THTIF 05208 | 468 512 9489 valor de *n" y ‘n+1" en la
resolucién  del  problema. El
resuliado es correcto, pero el valor
de! primer paréntesis debid ser
234 756 475 (n+1) y &f segundo
paréniesis (234 756 474).
T} oitmers detvins: 1000 - B Bl docegie g kst o
o es neceserio realizar la divisidn
enire 2.
W¥nms Mﬂ s1xgpm | Onms I iPm = 1a10"m
;. Cudl es el perfodo de | Se debe reemplazar | Error. No hay giterna ’.\za cofrecia.
ta amplitud media?: g) | cualquier alternativa | Al momento de dividir la longitud
0.6m b)0,7m ¢) 0.8m | por l& reSpuesia | 4q gie horizonial que es de 10 am
I correcta: 1, & m con la cantidad de pericdeos qus
ke presenta la grafica (6 periodos), ia
siternativs correctaes 1, 6 m
208 ;. Cuél es el tiampe de Error. El docente debe informar 2
vuelo? os alumnos que iz unidad ds
2)30m  b)40m ¢y [ @ 30s 0)30s O} | pedide es segundo (“s), no
20m ) 50m 20s  d)8C0s minuto
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